

11个故事感受“我们这十年”巨变

电视剧《我们这十年》国内5家卫视开播

聚焦十年成就、讲述我们的故事的电视剧《我们这十年》10月10日开播。据悉,该剧将在海外20多个频道播出,覆盖200多个国家和地区。

《我们这十年》在浙江卫视、东方卫视、江苏卫视、北京卫视、湖南卫视首播,腾讯视频、爱奇艺、优酷、芒果TV、咪咕视频等视频平台同步首播,共有11个单元,每个单元四集,讲述十年来各个领域、各个行业普通人的故事,为观众奉上一桌最丰盛的“家常菜”。



《我们这十年》海报

包括11个单元
从“一日三餐”到5G攻坚

《我们这十年》包括11个单元:写各地美食的《一日三餐》、写“绿水青山”的《心之所向》、写军队建设的《砺剑》、写民族团结的《热爱》、写5G攻坚的《未来已来》、写对外开放的《理想生活》、写区域协调发展的《前海》、写“一带一路”的《沙漠之光》、写“扫黑除恶”的《西乡明月》、写“爆款诞生记”的《唐宫夜宴》,以及写抗疫众生相的《坚持》。电视剧立足2012至2022这十年辉煌成就,聚焦十年里的“我们”。

参与《我们这十年》创作的,有40多位国内一流的导演、编剧和演员,4000



多名剧组工作人员,60余人的策划团队——包括毛卫宁、杨阳、滕华涛等导演,白百何、白宇帆、董勇、郭晓东、侯勇、黄志忠、林一、谭松韵、王凯、王雷、闫妮、杨子姗等演员,可谓众星云集。

故事取自真实原型 希望全球观众能喜欢

总制片人傅斌星介绍,在创作阶段,《我们这十年》就强调故事要取自真实的原型,要从人物和事件的细微处出发:《前海》的编剧在深圳前海梦工场开展了将近四个月的采访与采风

工作,整理近五万字的文字资料;《砺剑》的编剧坚持深入军队调研,收集了大量军队改革、陆军合成旅的一手资料和人物素材。

《一日三餐》中,为了真实还原“广东味”,全剧演员专门学粤语,日常对话都用广东话交流。剧组在广州搭景时遭遇持续性台风暴雨极端天气,剧组人员顶着狂风暴雨通宵搭建数十米高的脚手架,身上流着雨水和汗水,衣服鞋子都没干过,最终历时16天完成了主场景的搭建。

傅斌星表示,《我们这十年》在创作上并非只是当成一个中国主旋律剧来做,而是在选题策划阶段就考虑到全球观众,希望做成“新主流剧”,不仅仅中国观众能喜欢,海外全球观众也能喜欢。“所以这一次无论多么困难,我们所有的海外发行团队和本地运营的字幕团队都日夜奋战,让20多种语言同步翻译上字幕,希望和全国观众实现同步上映,这是我们做的一次新尝试和新突破。”

北青



《我们这十年》海报

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

路上偶“遇”幸运 菏泽购彩者领大乐透976万元大奖

9月12日,体彩大乐透第22105期前区开出号码“01、08、09、21、22”,后区开出号码“01、04”,当期全国共开出6注一等奖,其中一注花落菏泽。菏泽中出的一等奖出自曹县3726020054体彩店,中奖彩票是一张7+3复式票,单票奖金达976万元。近日,幸运购彩者曹先生(化姓)在朋友的陪同下现身山东体彩兑奖大厅,“低调”领取了心仪的大奖。

路上的偶“遇”
中得976万元大奖

据了解,幸运中奖者曹先生

已购彩多年,在所有体彩游戏玩法中最喜欢投注大盘游戏体彩大乐透,因工作原因经常出差,走到哪里买上几注彩票成了他日常生活的常态。谈到选号技巧,曹先生表示他选号没有定法或技巧,刚开始时基本都是机选投注,偶尔也会采用幸运号选配几注,后来随着接触多了,也试着根据走势自选号码进行复式投注。

说起这次购彩过程,曹先生说他对购彩的这家体彩店印象深刻,这是一家超市便利店,当天下午他开车路过那里,由于正

值下午两点多有点犯困,就准备去超市买瓶水休整一下。到店内看到店里代销体育彩票,当天大乐透开奖他还没顾上买,于是就现场选了一组“7+3”号码进行投注。“真是应了大乐透‘遇见就有可能’这句话了,有幸在路上遇见这注大奖。”谈起购彩经过,曹先生脸上洋溢着幸福的微笑。

独乐乐不如众乐乐
出差归来邀好友一起领奖

对于为何中奖这么长时间才过来领奖,曹先生说 he 最近出

差,想着反正已经中奖,晚几天领奖也没关系。当天晚上开奖后,曹先生通过查询开奖号码就知道自己中了大奖,由于他正在外地出差,把彩票收好等办理完业务返回再准备去领奖。

曹先生并没有独享中奖这份喜悦,出差返回后他邀请几位好友一起前去领奖,分享这份喜悦。他的几位朋友也都知道曹县中出了大奖,曹先生告诉朋友中奖的喜悦时,起初他的几位朋友还以为他在开玩笑,直到曹先生拿出彩票让大家观赏时他们才确信,纷纷表示祝贺。

奖金先存起来
以备不时之需

曹先生中奖的彩票是一张“7+3”单倍复式票,共投入126元。由于是复式投注,该张彩票除中得1注954万元基本投注一等奖外,还收获二等奖2注,四等奖10注,五等奖20注,六等奖10注,八等奖20注,单票奖金共计9761469元。

谈到奖金规划和使用,曹先生表示自己经济上还可以,暂时也没有什么大的项目支出,他计划暂时先将奖金存起来,以备不时之需。

张运峰



更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生